

# 一键成书, 订制专属“时光故事书”

时光流影正式版上线 移动客户端(测试版)同步推出

由时代出版传媒股份有限公司重点打造、以社交功能为切入点的出版内容聚合平台“时光流影 TIMEFACE”自测试版上线后,受到广泛关注。在“聊时光”中,探讨社会热点、分享生活感悟;在“晒时光”中,漫步时光隧道,记录生活片段……时光流影成了每个人都离不开的时光炫流,少不了的人生记录。

6月10日晚,“时光流影 TIMEFACE”正式版上线,同步推出移动客户端测试版。在“时光流影 TIMEFACE”正式版中,备受瞩目的自出版(POD)功能正式与广大用户见面,一键成书功能几秒之内便能自动生成您的专属“时光故事书”。“时光流影 TIMEFACE”即将推出的“写时光”,是继“聊时光”和“晒时光”后又一核心产品,不仅可以记录您的所思所想,还可以帮助草根写手实现作家梦。

■ 记者 朱玉婷

## 替您记录时光流

自“时光流影 TIMEFACE”测试版上线以来,备受期待的自出版(POD)功能正式推出。

打开“时光流影 TIMEFACE”主页,《茹宝成长中的点滴记录》、《与狗有关的幸福》、《格列佛爱旅行》……一本本精美的电子书呈现在眼前,这些电子书的作者并非专业作家,而是由用户上传至时光流影网站的图文自动生成的。

据时光流影项目负责人介绍,和一般网站的自制电子杂志不同的是,“时光流影 TIMEFACE”的自出版(POD)功能可以一键成书,无需用户根据模板自己排版,只需点击一键排版,几秒钟就可以看到在线自动生成的电子书效果。

在“时光流影 TIMEFACE”网站,您的时光印记不仅可以被打印成册(书),只要文字、图片版权清晰,经过专

业编辑的润色后,都有可能在图书、期刊、报纸中正式刊发出版,为您留存永久记忆。

## 帮您实现作家梦

本月下旬,“时光流影 TIMEFACE”网站即将推出“写时光”,这是该网站继“聊时光”和“晒时光”之后,精心打造的另一大核心产品。

生活里的每一段时光都值得铭记,发现生活中的趣事并记录下来,无论小说、诗歌、散文、日记、杂谈……“写时光”将为您整理成您的专属书籍。据介绍,“写时光”通过明星作者和草根写手的引进,实现在线写作和在线阅读,不仅为用户提供优质文字的阅读分享,更将帮助用户实现写作梦想。在“时光流影 TIMEFACE”,每一段文字、每一张图片都有属于它们的舞台;每一个有着作家梦的人,都有可能在这里梦想成真。

## 为您打造时光圈

“时光流影 TIMEFACE”不仅为个人用户提供互动的平台,还为企业、单位独家订制网上的在线时光圈。

“50年,江淮汽车时光去哪儿了?”这是“时光流影 TIMEFACE”为江淮汽车独家订制的在线时光圈,记载了江淮汽车从“中国制造”到“中国品牌”的五十载光荣与梦想。每一个企业都可以在“时光流影 TIMEFACE”记录每一点时光点滴、每一份荣誉成绩。此外,“时光流影 TIMEFACE”还可以为企业员工提供一个网上畅谈、交流的平台,让企业文化发扬光大。机构用户以单位名义注册、申请认证,所发布的内容,在一定积累后,将一键打印成图册,不仅解决了单位年终总结、单位图册编订等繁琐工序,还为单位扩大宣传效果,提供了一个新的载体。

## 3~5年后我省各地社区或将充满“智慧”

星报讯(叶翔 记者 赵莉) 社区信息化建设对于每个家庭来说都非常重要,但是我省社区信息化建设总体上处于起步阶段,一些地方由于统筹规划不够、操作流程复杂、信息共享困难,出现了社区公共服务“碎片化”现象,成为了“信息孤岛”。记者昨日从省民政厅获悉,我省争取5年内使全省市级层面基本建成社区公共服务综合信息平台,研发电子公告牌、触摸(条形码、二维码)查询台、公益信息亭等互动终端,使全省各地社区充满“智慧”。

据介绍,我省争取用3~5年时间,基本完成全省社区公共服务综合信息平台建设任务,实现“全人群覆盖、全口径集成和全区域通办”。即在服务对象上,综合信息平台向全体社区实有人口开放;在服务内容上,综合信息平台为所有面向居民、保障民生的政府公共服务项目提供支持;在服务范围上,居民群众可在综合信息平台有效覆盖的任意网点提交服务申请、查询服务进度、获取服务结果。同时,促进社区公共服务、便民利民服务、志愿互助服务共同发展,构建设施智能、服务便捷、管理精细、环境宜居的“智慧社区”。

今年,我省将选择芜湖、马鞍山、铜陵等条件成熟的市作为我省市级试点单位,建立市级社区公共服务综合信息平台。在总结试点经验的基础上,加大推广力度,争取5年内使全省市级层面基本建成社区公共服务综合信息平台,并逐步扩大社区公共服务综合信息平台建设地域覆盖和项目覆盖,将社区居民的基本需求服务逐步纳入社区公共服务综合信息平台服务范围。

## 每60个安徽人中仅1个在职“吃皇粮”

比例之低全国排第二,大大节约行政成本

昨日,省委常委、常务副省长詹夏来在省政协相关会议上通报了我省深化行政体制改革的情况。据悉,我省今年10月底前将公布运行省级政府权力清单,之后,还欲建立收费清单制度和负面清单制度。

■ 记者 祝亮

### ► 成果

对比全国  
 我省财政少供养70万人

据悉,我省通过跨层级调整、撤一建一、内部调剂等方式,盘活存量,严控增量,确保财政供养人员只减不增。

统计数据表明,目前,全省机关事业单位在职人员118万人,与户籍人口之比为1:59,与常住人口之比为1:51,比例之低在全国31个省区市中均排在第2位。全省现有事业编制与常住人口比例比全国平均水平少50名。

全省财政供养人员总数177万人,与户籍人口之比为1:38,按全国比例推算,全省财政少供养人员70万人,大大节约了行政成本,减轻了财政负担。

6万名事业单位职工  
 实现身份置换

同时,我省实施大部门制,整合调整、综合设置职责交叉重复的机构,建立精干高效的政府组织体系,新组建的省卫生计生委、新闻出版广电局不久前正式挂牌。改革后,省政府工作部门为40个、部门管理机构6个,分别比改革前减少1个。

在事业单位改革方面,截至2013年底,全省事业单位分类基本完成,转企改制事业单位近1800家,6万名事业单位职工实现身份置换。

### ► 问题

一些部门简政放权在“玩虚的”

据悉,尽管我省在深化行政体制改革、激发市场主体活力方面做了一些工作,但客观地看,还存在一些困难和问题。例如,简政放权不到位。一些部门对行政审批制度改革和行政权力清理工作存在消极抵触情绪,一些部门虚放实不放、明放暗不放、责放权不放,还存在“有利的抢着管、无利的躲着管、有责的推着管”现象。

市场规则还不够公开透明,束缚市场主体创业、创新的因素过多,阻碍民间投资的“玻璃门”、“弹簧门”仍然存在,公共事业和社会事业领域仍然存在准入壁垒。

### ► 任务

10月底公布运行省级政府权力清单

据悉,实施权力清单制度是我省今年简政放权的首要任务,将确保今年10月底前建立并公布运行省级政府权力清单制度,市县力争今年年底前公布。

并选择有条件的市县或开发区,先行先试,大胆探索,实行统一的市场准入制度,制定负面清单,以清单方式明确列出禁止或限制投资经营的行业、领域和业务等,各类主体均可依法平等进入清单之外的行业、领域和业务,让经济发展从政府主导变为市场主导。

## 中国银行各营业网点 存款利率全面上浮

最高达  
 5.225%

一浮到顶



### 中国银行各营业网点 定期储蓄利率一览

储种	人行基准利率	中国银行各营业网点执行标准		每10万元增加利息
		上浮幅度	执行利率	
整存整取定期	三个月	10%	2.86%	65元
	半年		3.08%	140元
	一年		3.3%	300元
	二年		4.125%	750元
	三年		4.675%	1275元
	五年		5.225%	2375元

★注:表内人民银行基准利率为2013年10月22日执行利率,如遇利率调整,以人民银行公布为准。



银行 BANKING | 证券 SECURITIES | 保险 INSURANCE  
 全球门户网站: www.boc.cn 客户热线: 95566 官方微博: weibo.com/bankofchina

